
Predstavitev podjetja Trimo

Trimo je eno vodilnih evropskih podjetij na področju ognjevarnih streh in fasad ter proizvajalec 
jeklenih montažnih zgradb doma in v tujini.
Trimo se postavlja z dolgoletno tradicijo, saj njegovi začetki segajo v leto 1961. Danes je sodobno 
organizirano in visoko tehnološko usposobljeno podjetje, ki uspešno posluje in svojim kupcem  
zagotavlja funkcionalne in estetsko dovršene izdelke.

CELOVITE REŠITVE

V podjetju zagotavljamo originalne in celovite rešitve na področju:
- jeklenih montažnih zgradb, 
- streh in fasad, 
- trajnostnih rešitev,
- jeklenih konstrukcij,
- modularne enote in 
- zvočno izolativnih sistemov. 

V Trimu imamo lasten razvoj, oddelek za projektiranje, lastno proizvodnjo, montažo in servis. 
Tako lahko vsakemu kupcu v vsakem trenutku zagotovimo učinkovito in zaključeno ponudbo od 
idejne zasnove do dovršenega objekta.

Jeklene montažne zgradbe
Jeklene montažne zgradbe zagotavljamo z jeklenimi konstrukcijami ter s strehami in fasadami. 
Gradimo trgovske, poslovne, industrijske, športne in kulturne zgradbe ter zgradbe prestižnega  
pomena.

Strehe in fasade
Celovite rešitve na področju streh in fasad uresničujemo z modularnim fasadnim sistemom 
Qbiss by trimo, ognjevarnimi strešnimi in fasadnimi paneli Trimoterm ter gradbenimi 
ploščami Trimoval. Qbiss by trimo je inovativen modularni fasadni sistem, ki prepleta čistost 
arhitekture in celovite tehnične rešitve. Ognjevarne panele Trimoterm z izolacijskim polnilom iz 
mineralne volne pa odlikujejo vsestranska uporabnost, učinkovito prilagajanje najrazličnejšim 
arhitektonskim zasnovam in sodoben estetski videz. Primerni so za oblaganje streh in fasad in 
nudijo kakovostno rešitev za vse vrste objektov. 

Trajnostne rešitve
Inovativno razmišljanje s poudarkom na odgovornosti do okolja in trajnostni razvoj so naše 
temeljno vodilo delovanja. Zato v Trimu skrbimo za okolju prijazne proizvode in tehnologije, 
ki zagotavljajo zdravo prihodnost našega okolja in naših prihodnjih generacij. Družino Trimo 
EcoSolutions sestavljajo fotonapetostni strešni sistemTrimo EcoSolar PV, zračni sprejemnik 
sončne energije Trimo EcoSolar AIR, samočistilni fasadni paneli Trimo EcoClean in fasade za 
izjemne prihranke energije Trimo EcoEnergy.

Jeklene konstrukcije
Uporaba jeklene konstrukcije v gradnji omogoča arhitektom in projektantom veliko svobode.  
Jeklene konstrukcije Trimo lahko uporabljamo kot jeklene konstrukcije montažnih objektov,  
za tehnološke podeste in pri konstrukciji ogrodij strojev in naprav, dvigal, mostov ter za razne  
podkonstrukcije streh, fasad, predelnih sten in stropov.



Modularne enote
Program Trimovih moduranih enot obsega bivalne, pisarniške, izobraževalne, telekomunikacijske 
in sanitarne enote, vojaška in delavska naselja ter centre za ravnanje z odpadki.

Zvočno izolativni sistemi
Program obsega panele za protihrupne ograje, predelne stene ter panele za strehe in fasade.

POSLOVNA ODLIČNOST

Poslovno odličnost smo vgradili v vsa področja našega delovanja. Razvijamo jo z razvojem 
zaposlenih (Trimo - učeče se podjetje, Trimo dialog, model kompetenc); vključevanjem vseh 
zaposlenih v sisteme inoviranja (Trimov inovativni proces - Trimove izboljπave procesov/
proizvodov, nora ideja, koπ idej, CSI - Celovita skrb za imetje); stalnim izboljπevanjem in 
generiranjem razvojnih idej; vodenjem sistemov kakovosti (standardi ISO, OHSAS, HACCP); 
spremljanjem mnenj in merjenjem zadovoljstva vseh deležnikov in ocenjevanjem po modelu 
poslovne odličnosti (EFQM). 

Smo ponosni prejemnik Evropske nagrade za poslovno odličnost na področju voditeljstva.

NAJPOMEMBNEJŠI TRGI

V Trimu prodajamo svoje proizvode pod lastno blagovno znamko v več kot 50 državah sveta.  
Med najpomembnejše trge podjetja štejemo Slovenijo, Hrvaško, Avstrijo, Nemčijo, Srbijo, Rusijo 
in Veliko Britanijo.  

Za lažjo koordinacijo dela in učinkovitejše doseganje zadanih prodajnih ciljev smo v tujini  
ustanovili podjetja, svoja predstavništva in mrežo zastopnikov, s katerimi smo neposredno prisotni 
na sedemindvajsetih trgih. Proizvodna podjetja imamo v Sloveniji, Srbiji, Rusiji in Združenih 
arabskih emiratih.

INOVATIVNOST

V Trimu razumemo izzive in spodbujamo spremembe. Neomajno pozornost posvečamo  
inovacijam in nenehno vzpodbujamo nove rešitve. 
Poudarek dajemo kupcem. Za njih ne gradimo samo objektov. Za njih ustvarjamo vrednost. 
Skupaj z njimi se trudimo najti primerno in zanesljivo rešitev, prilagojeno individualnim 
potrebam. Želimo namreč postati in ostati prva izbira za vse kupce celovitih rešitev. 

V Trimu sledimo novostim na svetovnih trgih. Razvijamo sisteme, ki omogočajo subtilno igro  
materialov in volumnov ter zahtevajo dovršene tehnične rešitve. Poudarjamo individualnost  
in celovite rešitve. 

Vizija kateri sledimo v podjetju: Postati vodilni evropski ponudnik celovitih rešitev na področju  
jeklenih zgradb.


